



## Успехи могут быть лучше

Колхоз имени ОГПУ, Фалелеевского сельсовета, имеет крепкую материальную базу. На молочно-товарной ферме 28 дойных коров, 20 голов молодняка, имеется овцеводческая и птицеводческая фермы, в достаточном количестве имеется тягловой силы.

В 1940 году колхоз получил богатый урожай сельскохозяйственных культур, вовремя рассчитался с государством, создал все внутриколхозные фонды и много продуктов разделил на трудодни. Колхозники на каждый выработанный трудодень получили по 3,6 килограмма зерновых культур, по 7 килограмм картофеля, 1,8 килограмма сена и около рубля деньгами.

Успехи колхоза могут быть гораздо больше, если правление колхоза устранит существующие недостатки в хозяйстве. В колхозе имеется ветродвигатель, который подавал воду на скотные дворы. Несколько месяцев этот двигатель бездействует, воду на фермы приходится носить из пруда не совсем хорошую, скот её плохо пьёт, а через это снижается его продуктивность.

Плохо поставлен учёт молока. Заведующий молочнотоварной фермой тов. Каляев не знает куда у него расходуется молоко, а счетовод колхоза И. Д. Андреев его плохо контролирует.

В 1941 году колхоз может получить урожай зерновых гораздо больше прошлогоднего. Однако правление мало проявляет заботы о подготовке к весне. Семена не сортируются, удобрения не завезены. В колхозе имеются две сортировочные машины «Триер», но они поломаны. Правление же нисколько не заботится об их ремонте.

Колхозник